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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

DE BELLO 

 

ACTA NÚMERO 072 

 

FECHA:   MAYO 24 DE 2014 

HORA:     2:00 AM 

LUGAR:   RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Buenas tardes para todos y todas, Honorable Concejalas y Concejales, 

compañeros del Concejo. 

Siendo las dos de la tarde del día mayo 24 de 2014, damos inicio a la sesión 

plenaria con el siguiente orden del día: 

1. Himno de la República de Colombia  

2. Verificación del quórum  

3. Clausura de las sesiones extraordinarias del mes de mayo por parte del 

Alcalde encargado o su delegado. 

4. Comunicaciones  

5. Proposiciones y Asuntos Varios  

6. Himno del Municipio de Bello 

Está leído Señor Presidente.  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Verificamos el quórum Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

1. Verificación del quórum 
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Honorable Concejal: 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO  Presente  

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO           Presente  

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES  Presente   

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA  Presente  

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS   Presente  

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente  

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ  Presente   

DUVAN ALBERTO BEDOYA GARCÍA    Presente    

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA     Presente  

JULIO MARIO CUERVO HENAO   Presente  

BASILISO MOSQUERA  ÁLVAREZ   Presente  

NICOLÁS MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente  

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ             

CESAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ    Presente  

NICOLÁS ÁLZATE MAYA          Presente  

GABRIEL JAIME TABARES BAENA          Presente  

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA   Presente 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ  Presente    

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO  Presente  

Señor Presidente le comunico que hay quórum suficiente decidir y para 

deliberar. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

En consideración el orden del día leído por el Señor Secretario, anuncio que va 

a cerrase la discusión, queda cerrada, ¿Aprueban Honorables Concejales? 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobada Señor Presidente y le comunico el ingreso a la sesión del 

Concejal Francisco Vélez González  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Continuamos con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Himno de la República de Colombia Señor Presidente. 

(Himno)… 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno, invitamos al Honorable Concejal Bladimir Sierra y a Nicolás Martínez 

para que acompañemos al delegado de la Alcaldía. 

Bueno, entonces voy a invitar al Doctor Carlos Mario Garcés para que clausure 

las sesiones extraordinarias en este mes de mayo. 

Bien pueda Doctor Carlos Mario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

3. Clausura de las sesiones extraordinarias del mes de mayo por el Alcalde 

encargado o su delegado Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bien pueda Doctor Carlos Mario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR CARLOS MARIO GARCÉS ALCALDE 

ENCARGADO 

Buenas tardes. 

Doctor Luis Carlos Hernández Giraldo, Doctor Jesús Ernesto Zapata Orrego 

Vicepresidente Primero, el Doctor Carlos Mario Zapata, Doctor Carlos Arturo 

Carmona Secretario General, Honorables Concejales, señores que nos 
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acompañan, señores y señoras, demás personas que nos acompañan en el 

recinto. 

El Alcalde Encargado, Doctor Andrés Abelino Ochoa Morales me ha 

comisionado para dar clausura a estas sesiones extraordinarias del Honorable 

Concejo Municipal de este mes de mayo. A la par, darles unos sinceros 

agradecimientos por toda esta labor desarrollada. 

Desde el Plan de Gobierno que acompaño la aspiración de nuestro Alcalde 

titular, el Doctor Carlos Muñoz López, él manifiesta su especial preocupación 

por desarrollar programas que sitúen a nuestro Municipio como uno de los 

mayores, con los municipios como uno de los de mayor eficiencia en el 

cumplimiento de los objetivos que la constitución, las leyes y el derecho 

natural le han asignado a la salud en todo el territorio nacional. Con el fin de 

viabilizar lo anterior, se quiso adoptar e implementar políticas públicas en 

salud que permiten desarrollar estrategias en la Red Metropolitana, la Atención 

Primaria Renovada y las Redes de Prestación de Servicios en nuestra ciudad, 

concordantes con los planes metropolitanos y nacionales en este 

importantísimo sector de la salud. 

Gracias a todos ustedes por el desinteresado y valioso compromiso de los 

corporados para llevar a buen término el estudio del Proyecto de Acuerdo 

presentado por el ejecutivo y que eso ya deja de ser un proyecto y se 

convierte realmente en una gran realidad. Una vez más, gracias al Honorable 

Concejo por decidida labor con el Gobierno Local en el diseño de estas políticas 

públicas y en su ejecución, actos que se traducen en acciones que seguirán 

posesionando a nuestra ciudad como de las más sobresalientes en la tarea de 

crecer y desarrollarse armónicamente en el ámbito nacional. 

Solo me resta señores concejales, Honorables Concejales declarar clausuradas 

las sesiones extraordinarias de este mes de mayo, lo que hago en estos 

momentos y reiterarle los agradecimientos del ejecutivo, nuestro Alcalde 

Carlos Muñoz y de la comunidad Bellanita. 

Dios los guarde y muchas gracias. 

  TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Muy bien Doctor Carlos Mario. 

Continuamos con el orden del día Señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

4. Comunicaciones 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Hay comunicaciones obre la mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Si Señor Presidente, dice así: 

Bello, 19 de marzo de 2014 

Está dirigido a las concejalas: 

Doctora Nubia del Socorro Valencia Montoya, Doctora Daniela Ortega Pérez, 

Doctora Nubia Estella Suárez Caro. 

Asunto: Invitación Capacitación Plan de Igualdad y Oportunidades. 

Cordial saludo:  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Estén tranquilos que enseguida organizamos, tenemos mucho trabajo toda la 

tarde, entonces ahí vamos esperando a los compañeros. 

Vamos a continuar, bien pueda Doctor… 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Asunto: Invitación Capacitación Plan de Igualdad y Oportunidades. 

Cordial saludo: Honorables Concejalas  

Con el niño de fortalecer el conocimiento en las políticas públicas de la 

Secretaría de Equidad de Género para las Mujeres de la Gobernación de 

Antioquia. Ofrecerá una capacitación del Plan de Igualdad de Oportunidades, 

Política Pública Nacional CONPES 161. Dicha capacitación será dictada por la 

Doctora Lina Marcela Álzate Vargas, quiero hacerle extensiva con el fin de que 

conozcan el proceso de construcción de la política pública y que hagamos parte 

de este proceso de crecimiento profesional. 
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Cuento con tu asistencia. 

Fecha: Martes 27 de mayo de 2014 

Lugar: Concejo Municipal  

Dirección: Carrera 50. N° 52-63, de dos (2:00 PM) a cinco (5:00 PM) 

 

Atento Saludo, 

Edgar Tabares Ruiz 
Asesora de la Alcaldía en temas de mujer   
 

Presidenta del Consejo Consultivo de Mujeres  

 

Continuamos con las comunicaciones. 

Un Saludo muy especial para ustedes Honorables Concejales y Concejalas. 

Bello, 24 de mayo del 2014 

Señores: Honorables Concejales y Concejalas 

Municipio de Bello  

Asunto: Conmemoración del día Nacional del Concejal 

Preciadas Concejalas y Concejales del Municipio de Bello. 

Hoy, es el “Día Nacional del Concejal”, declarado así por la Ley 1055 del 26 de 

julio del 2006 en honor a los concejales asesinados por la FARC en Puerto Rico, 

Caquetá el 24 de mayo del 2005, como son: 

Villegas González 

José Asenso Olarte Flórez 

Silvio Mesa García 

Gerardo Collazos 

El Secretario del Concejo en ese entonces Germán Rodríguez Carabalí, el 

Presidente del Concejo Luis Enrique Fierro y Farley González Sánchez y la 

camarógrafa en ese momento quedaron vivos. 
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Hoy sábado 24 de mayo, se está conmemorando un día especial para ustedes 

concejales. Es un día de lucha y sacrificio por el mejoramiento de la calidad de 

vida de las comunidades por ustedes representadas, esto con base a la Ley 

1055 del 26 de julio del 2006, “Por medio del cual la Nación declara el 24 de 

mayo como Día Nacional del Concejal Municipal” y exalta la memoria de 

quienes han muerto en ejercicio de dicha función pública en honor a los 

concejales asesinados por la FARC como decía ahorita en Puerto Rico Caquetá 

el 24 de mayo del 2005. 

La Secretaría General del Concejo del Municipio de Bello se une con 

beneplácito a esta celebración sentida y resalta la labor diaria de ustedes, 

Honorables Concejales y Concejalas del Municipio de Bello que son la base de 

la Democracia quienes con orgullo, compromiso y sabiduría viven, trabaja día a 

día por el desarrollo y el bienestar de la comunidad Bellanita. Así mismo, 

extiende sus felicitaciones a todos los demás concejales municipal del 

Departamento de Antioquia  y los invita a seguir trabajando por el desarrollo y 

el crecimiento y transformación de cada uno de nuestro Municipio y regímenes 

antioqueños. En la construcción de una Colombia en Paz y mejor para todos los 

ciudadanos, elevemos una oración por aquellos que han muerto en el ejercicio 

de esta función pública y aquellos que continúan exponiendo su vida por un 

bien común. 

 

Atentamente, 

 

Carlos Arturo Carmona Rodríguez 

Secretario General del Concejo    
 

Diego… 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR DIEGO LUIS MOLINA LÓPEZ 

FUNCIONARIO DEL CONCEJO MUNICPAL DE BELLO 

ORACIÓN DEL GRAN PODER 

No tengas miedo, estoy contigo. 

Padre celestial abre mis labios para que mi boca cante tu alabanza en tu santo 

nombre, pido que me envíes a tus Ángeles, a Miguel para hacer de mi 

defensor, a Gabriel para que sea mi guía y a Rafael para que sea mi sanador. 

Les pido que me acompañen encima de mi cabeza, debajo, a la derecha y a la 

izquierda en el centro de mi corazón, aparta todos los enemigos internos como 
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son el odio, el rencor, el resentimiento, las envidias, las frustraciones, culpas y 

fracasos, que sea Jesús la luz del camino que vive y reina en la unidad con el 

espíritu santo por los siglos de los siglos. 

Amén. 

Feliz día del Concejal, Diego Molina los ama. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Para las compañeras concejalas una rosita porque no hay forma y para los 

hombres y para todas una tortica. 

Muchas gracias. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Vamos hacer un receso para que compartamos la atención que nos están hoy 

dando el Secretario y Diego Molina. 

Entonces hacemos un receso… 

 TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

… Al Señor Secretario, al Doctor Carlos Delegado del Alcalde que viene a 

acompañarnos un saludo muy especial, Concejales. 

Agradecerle por el detalle Señor Presidente que ha tenido el día de hoy, que en 

compañía pues con el Secretario del Concejo, Doctor Carlos Arturo Carmona 

por lo menos hacen un presente a los Concejales en el día clásico, me parece 

que es importante agradecer el detalle, a los Funcionarios del Concejo, 

Carmen, Diego, siempre nos prestan sus servicios de la mejor manera y de 

igual manera invitar a los Honorables Concejales para que… 

Lo invito a que lo busque, si bien lo desea aquí le presto mi sistema para que 

lo consulte usted en el Diccionario de la Real Academia de la Lengua Española, 

que ojalá de una u otra manera podamos nosotros tener nuestro Presidente 

mañana nuevamente reelegido por cuatro (4) años más para que siga 

invirtiendo de la manera que él lo ha hecho en las comunidades más 

necesitadas de este país, como lo decía ayer en el debate el Presidente, sin 

lugar a dudas su política ha sido una política dirigida a los estratos más bajos 

de Colombia, respetamos a los demás candidatos y candidatas pero creemos 
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que tenemos una muy buena posibilidad y una muy buena opción con Juan 

Manuel. 

Invitar a los Concejales a que trabajemos con nuestros líderes, con nuestros 

amigos, creo que a Bladimir ya le llegó el sobre, por ahí veo morados y todos 

en la mano, entonces que nos pongamos las pilas a trabajar Honorables 

Concejales. 

Muchas gracias y un abrazo para todos en este día tan especial. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno, de todas maneras pues quedamos pendientes a ver si esta próxima 

semana organizamos una atencioncita para los Concejales en el día… en este 

día clásico y nos integremos todos en alguna actividad. 

No se les olvide compañeros que vamos a iniciar las sesiones a partir del 01 de 

Junio y tenemos el horario de las ocho de la mañana (08:00 a.m.). 

Eso quería hablar, ¿ustedes están llegando a qué horas de la capacitación 

Honorables Concejales? 

No, entonces propongámosla, propongámosla y hacemos… y sesionamos el 01 

de Junio a las siete de la noche (07:00 p.m.), el domingo venimos e 

instalamos o no sé si me permite el Jurídico que no está iniciamos el 02, ¿no 

se puede? Bueno, listo. 

Bueno con eso está bien, por eso miren que mencioné al Jurídico para que me 

diera la asesoría en ese sentido, porque la idea es colaborarles siempre a 

ustedes Corporados. 

Propongámosla pues. 

A bueno ¿domingo a qué horas? Bueno entonces domingo… alguno que lo 

proponga pues por favor. 

Domingo. 

Propongámosla entonces por el micrófono, propongámosla entonces Concejal. 

Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Bladimir Sierra. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CÉSAR BLADIMIR 

SIERRA MARTÍNEZ  

Gracias Honorable Concejal, perdón, Presidente. 
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Para solicitarle muy comedidamente que instalemos las Ordinarias 01 de Junio 

siete de la noche (07:00 p.m.). 

Muchas gracias. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno, entonces en consideración la proposición presentada por el Honorable 

Concejal Bladimir Sierra, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada ¿aprueban 

Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Continuamos con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

6. HIMNO DEL MUNICIPIO DE BELLO. 

(Himno)… 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Continuamos con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

Le comunico que siendo las dos y treinta y cinco minutos (02:35) está agotado 

Señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Agotado el orden del día, citamos para el día 01 de Junio siete de la noche 

(07:00 p.m.). 

 

 

 

 

 

Luis Carlos Hernández Giraldo            Carlos Arturo Carmona Rodríguez  

Presidente                       Secretario  

 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ángela Cristina Marín Daza 


